



不忘初心 牢记使命

# 西城街道党员干部勇当攻坚先锋

## 70天一举攻克“湾塘山”拆除难题

记者 潘燕佳

本报讯 短短70天,西城街道一举攻克湾塘山工业功能分区拆除难题,二期共拆除占地面积8万平方米,建筑面积37万多平方米的厂房和违规搭建。在湾塘山工业功能分区拆除过程中,西城街道党工委副书记王伟峰皮肤晒黑了,嗓子哑了,但他始终不忘初心,冲锋一线,攻坚克难,担当作为,充分展现了一名优秀共产党员面对重担敢于负责的责任担当。

湾塘山工业功能分区始建于上世纪90年代初,因历史原因,大部分企业未办理有效产权证。也正因此,从建区以来,烈桥村部分村民就开始反映土地权属问题,经常发生纠纷,并不断反馈到街道、市政府有关部门。因问题一直未解决导致烈桥村班子乏力,村庄建设等各方面陷入严重的矛盾中,久而久之,影响了街道的和谐稳定及经济社会发展,已然成为西城亟待解决的历史遗留难题和重点民生问题。

西城街道新组建班子不躲避不退让,直面问题,迅速启动了湾塘山工业功能分区改造工作。久经基层公安一线“沙场”洗礼、有着丰富指挥作战经

验的王伟峰,就这样被任命为攻坚组组长。面对时间跨度长、情况特殊复杂、企业主与群众矛盾难以调节等征迁困难,以及企业主表现出的不合作态度,王伟峰带领攻坚组迎难而上,默默发挥着共产党员的先锋模范作用。

在整个征迁过程中,湾塘山成了王伟峰的第二个家。他每天披星戴月,常常处在“白+深黑”的状态,湾塘山的每家企业他都去了不下20次,最多的企业起码有40多次。一次去碰不到企业主,他就去第二次、第三次,哪怕吃“闭门羹”,还是想方设法将政策宣传到企业主心里。每天一早他先到湾塘山报到,不惧酷暑,向企业主宣传政策;中午也不休息,累了最多在椅子上躺一下;深夜里,他又与攻坚小组成员进行情况汇总、分析,厘清思路,分解任务确保进度,结束常常已是夜深时分。

各业主都对政策有担忧,犹豫不决,时有反复,或是表面同意背后不同意。面对如此胶着的情况,王伟峰静下心来一家一家去梳理,分析原因所在,理清他们的社会关系,想办法寻找特定人来做工作。

在搬迁阶段,王伟峰与攻坚组成

员依然整天顶着烈日为企业找搬迁队伍,找厂房,帮着解决企业与房东间各类纠纷。在拆除的阶段,他带人查看厂房,研究方案,制定保卫方案,全天在高温下巡查,解决随时出现的问题,确保安全有序拆除。他的努力,换来的是17个房东、33家企业的协助与支持。

当最后一幢9层厂房顺利拆除时,哑着嗓子的王伟峰终于安安心心地睡上一觉。

我有一颗赤诚之心,坚信党是为人民服务的,坚信政府政策是可信的。我有一颗公正之心,对每个企业宣讲的政策都是刚性的,原则问题不偏不倚,对各企业提出的过分要求立即回绝。我有一颗同情之心,能站在企业的角度去考量,去分析利弊,设身处地帮他们算好经济帐,厘清未来发展思路。在近日晚西城街道党工委举行的“不忘初心·牢记使命”主题教育湾塘山工业区攻坚交流会上,王伟峰谈及湾塘山攻坚感言时,情真意切地表达了自己当下的初心,那就是破解发展难题,为民谋利,对人民群众负责,勇于担当使命与责任,为了美好的西城,去拼搏去奋斗。

# 舟山镇 打防控 结合深化 三服务

记者 何悦

本报讯 日前,舟山镇人大组织市、镇两级人大代表开展交通安全专项视察。

与会人员先到石临街公交站点、十字路口等重要安全隐患点,进行实地视察,讨论问题现状,分析事故原因。随后,一行人举行座谈会,会上汇报了目前石临线事故多发的现状,分析原因,并提出整改建议。市、镇人大代表和村干部分别从村民意识、设施提升、限速措施、执法力度等方面畅所欲言,献计献策。

老百姓的生命财产安全是最大的民生。舟山镇党委书记邱军成说,这次视察活动是一次不忘初心、牢记使命主题教育的深化。舟山镇将做好“打、防、控”三结合“打”打击是非法运营、非法改装、超载超速等道路违法现象,“防”要一帆风顺保平安,不能再增加重大伤亡,“部门、镇、村干部三级联动,全力配合,重点路段落实定点措施,控”加强源头管控,特别是学生、老年人等群体要强化宣传,提高安全防范意识,同时,要加强基础设施建设,设置“车让人”、减速带等设施。

下一步,舟山镇人大将以人大代表联络站为平台,继续围绕“不忘初心、牢记使命”主题教育,深化“三服务”工作,完善“一三五”工作机制和运行模式,开展好人大代表“周三服务日”活动,发挥好人大代表作用,推动舟山镇各项工作落到实处。

# 不用排队,智能缴税

## 我市设立首个24小时自助办税区

记者 何悦 通讯员 王刚

本报讯 站在屏幕前,刷一下身份证,完成人脸识别后,便可进入市税务局第二税务所的24小时自助办税区办理业务,这也是我市首个24小时自助办税区。不受时间限制,不用再排长队,让纳税人切实感受到智能化带来的便利,截至目前,全市已有超过3000份发票通过自助办税送到纳税人手中。

24小时自助办税给我们带来了很大方便。来现场领用发票的陈女士高兴地说,过去客户临时通知开发票,有时候赶到大厅时已经过了下班的点。现在好了,随时都能办理,大家方便。据悉,作为传统办税大厅的延伸和补充,纳税人可以选择在任



任意时间段自助办理发票领用、专票认证、增值税抄税及其他网上可办理的

相关涉税事项,真正实现了纳税服务全天候、不打烊。

# 加强源头治理 增强执法检查实效

## 市交通运输综合行政执法队成立

记者 潘燕佳

本报讯 24日,市交通运输综合行政执法队挂牌成立,标志着我市交通运输行政执法体制改革取得阶段性成效。

市交通运输综合行政执法队的挂牌成立,开启了我市交通运输行政执法工作的新篇章。市交通运输综合行政执法队整合了交通运输系统内公路路政、道路运政、工程质量安全监督管理等执法职责,将“局队合一”的体制与联合检查、双随机、一公开的常态

工作机制相结合,充分利用“互联网+监管”、非现场执法等方式,加强对行政处罚、行政强制事项的源头治理,突出执法检查重点,切实减少检查种类,增强执法检查实效。

交通运输综合行政执法队的成立实现了执法的权责统一,解决交通运输执法职责交叉、多头重叠执法的问题,有利于交通运输执法队伍的规范化建设,对于树立交通执法良好形象、提升行政执法效能和服务水平具有重要的意义。

下一步,综合执法队将加强建设

抓队伍,把深化交通运输综合行政执法改革作为重要的政治任务,厘清职责,明确执法边界,优化执法层级,强化综合执法,要把讲规矩、守纪律作为执法最根本的准则,通过加强执法队伍的法制意识和能力建设,加强执法队伍建设,做到规范执法、文明执法、科学执法,要创新方法强机制,做到以“互联网+监管”的执法机制,建立健全内外沟通协调机制,完善跨部门联合执法机制,做好行政执法和刑事司法的有效衔接,形成工作合力,提高执法检查效率。

10日,西城街道求知路东越建设有限公司流动人口郭某友、方某信、田刚某未按规定办理居住登记被警方各处以50元罚款。

10日,芝英雅庄村后山路口泰某勇、通泰路永康市集彦工贸有限公司流动人口杨某玲、永康市欣禾电器有限公司流动人口赵某未按规定办理居住登记被警方各处以50元罚款。

16日,城西新区玉桂路流动人口李某未按规定办理居住登记被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》新到我市居住三天以上的流动人口应该在三天之内主动申报居住登记。

10日,西城街道求知路东越建设有限公司未按时报送流动人口信息被警方处以400元罚款。

11日,古山镇世雅上街村龙鸣街发奎超工贸有限公司未按时报送流动人口信息被警方处以1000元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三个工作日内报送流动人口录用或离职的信息。

